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 A szenvedély és az egyediség színe.

Ez a szín a vörös és a lila keveréke, így magában hordozza
mindkét szín jellemzőit. A magenta élénk és vibráló árnyalatai
intenzív érzéseket keltnek, hasonlóan a vöröshöz, de egyúttal a
kreativitást és az egyedi gondolkodást is kifejezik. Gyakran
asszociálják a magentát a művészettel, az individualitással és az
avantgárd stílussal. 

decemberSzínek
A december színei a magenta, a borvörös, valamint az azúrkék lesznek.

MAGENTA

A szenvedély és a melegség mélyebb árnyalata. 

Ez a szín általában a vörös és a barna keveréke, ami melegséget
és földies jellegűséget kölcsönöz neki. Ez a szín egyidejűleg
kifejezheti a szenvedélyt és az eleganciát is. A borvörös szín
általában mélyebb érzelmeket hoz felszínre és egyfajta
melegséget és intimitást sugároz.

BORVÖRÖS 

A nyugalom, a tisztaság és a szabadság színe. 

Általában frissességet és harmóniát közvetít. Az azúrkék
általában kapcsolódik a tengerhez és az éghez, így gyakran
asszociálják a végtelen terjedelmeivel és a végtelen
lehetőségekkel. Ez a szín hűvössége és nyugalmat sugároz, és
serkentheti a tisztánlátást és az egyensúlyt. 

AZÚRKÉK
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A Nyilas csillagjegy szülöttei olyanok, mint
a flamingó virágok, amelyek különleges
megjelenésükkel és elegáns formájukkal
kiemelkednek a kert más virágai közül. 

Ahogyan a flamingó virágok színpalettája
változatos és élénk, úgy a Nyilasok is
rendelkeznek sokoldalú személyiséggel és
széles látókörrel. A flamingó virágok
rendkívül elegáns megjelenésűek és az
egzotikus szépségüket az egyediség és a
kifinomultság hatja át. Ebben a tekintetben a
Nyilasok is híresek egyedi stílusukról és
hajlandóságukról arra, hogy kifejezzék
önmagukat az élet színes palettáján. 

Horoszkópok kertje

A hónap kedvencei 

Erre a hónapra vágott virágok
tekintetében a cymbidium orchideat és a
flamingóvirágot ajánljuk, míg cserepes
növények tekintetében a karácsonyi
kaktusz lesznek a hónap kedvencei.


